

## Osoby, vozidla a věci v pátrání

- 12. 3. – Při ranní hlídkové činnosti v Malíně (v ulici K Malínskému mostu) byly v zaparkovaném motorovém vozidle tov. zn. AUDI zjištěny dvě spící osoby. Při kontrole totožnosti bylo zjištěno, že se 33letý muž a 44letá žena nacházejí v pátrání Policie ČR.



- 25. 3. – Při řešení přestupku proti majetku (krádež zboží v hodnotě 251,- Kč.) po 21. hodině v Kauflandu bylo zjištěno, že podezřelý mladík ve věku 22 let je hledán Policií ČR. Hlídka muže předvedla na obvodní oddělení k dalšímu opatření.
- 7. 4. - V centru města v ulici Sedlecká byl strážníky zadržen 25letý muž, který se nacházel v pátrání Policie ČR. Při předvedení na obvodní oddělení PČR bylo zjištěno, že mladík má při sobě bílou krystalickou látku. Provedeným testem bylo potvrzeno, že se jedná o stimulační návykovou látku metamfetamin (pervitin).

## Znečištění veřejného prostranství, černé skládky, porušení obecně závazných vyhlášek města, přestupky

- 13. 3. – Pod přístřeškem autobusové zastávky v ulici Opletalova konzumoval v dopoledních hodinách alkoholické nápoje 31letý muž. Tímto jednáním se dopustil přestupku, porušil tzv. alkoholovou vyhlášku města č. 04/2014.
- 19. 3. – Prostor okolo lavičky v ulici Puškinská znečišťoval obaly od potravin 27letý muž. Dopustil se přestupku proti veřejnému pořádku.
- 19. 3. – Na sídlišti Šipší v ulici Jana Palacha docházelo po 23. hodině k rušení nočního klidu hlasitě puštěnou hudbou. Vzhledem k tomu, že oslava narozenin již končila a došlo za přítomnosti hlídky k vypnutí hudby, byl přestupek vyřešen domluvou.
- 31. 3. – V ulici Puškinská neznámý pachatel vyndal z kontejneru na komunální odpad několik pytlů, které odnesl k nedalekému křoví, kde je při hledání pro něj užitečných věcí roztrhal. Vysypanými odpadky došlo k znečištění veřejného prostranství. Po několika dnech se podařilo vypátrat 29letého pachatele, který se k činu strážníkům doznal. Při uložení pokuty příkazem na místě bylo přihlédnuto k opakovanému jednání.



- 1. 4. – Při hlídkové činnosti (po 20. hodině v centru města) strážníci zaregistrovali v ulici Na Náměti dva muže ve věku 29 a 36 let, kteří z nádoby na zpětný odběr elektrozařízení vytahovali odložené elektrospotřebiče. Házením těchto elektrospotřebičů na zem docházelo k jejich rozbití a následnému znečišťování veřejného prostranství. Po uklizení místa byla pachatelům přestupku uložena pokuta příkazem na místě.



## **Vozidla bez platné technické kontroly, nebo vykazující znaky vraku**

Městská policie v rámci své činnosti (nebo na základě přijatých poznatků) zjistila motorová vozidla, která nespĺňovala podmínky pro provoz na pozemních komunikacích. Odstraněním motorových vozidel dochází k uvolnění tolik potřebných parkovacích míst v ulicích města.

- 28. 3. – Tyršova ul., motorové vozidlo tov. zn. BMW, TK do 3/2021, nabourané na levou přední část. Po výzvě vozidlo odstraněno z pozemní komunikace.

## **Zvířata**

- 11. 3. – V odpoledních hodinách pobíhal na Kaňku bez dozoru majitele pes (kříženec) střední velikosti. Strážníci psa odchytili a umístili do místního útulku.



- 7. 4. – Před osmou hodinou ranní byla hlídka přivolána do ulice U Lorce, kde se ve vodě Loreckého rybníka (zvaném Lorčák) nacházela bezradná vystresovaná srnka. Vyčerpané zvíře se nedokázalo vlastními silami dostat na vysoký břeh rybníčku. Zasahujícím strážníkům se podařilo na krk navléct smyčku vytvořenou z vodítka a následně jí vytáhnout na břeh. Hlídka využila nabídky pracovníka fotbalového klubu SK Sparta a srnku přenesla na travnatou plochu hřiště. Po krátkém odpočinku se srnka postavila na nohy a odešla ze sportovního areálu.



17. 3. 2022

### Problematický cestující

Po poledni vyjžděli strážníci na žádost pracovníka ochrany na hlavní nádraží ČD. Docházelo zde k vyhrocenému jednání mezi 27letým mužem (strážníkům dobře známý potíživista) a pracovníkem pokladny ohledně vydaného jízdního dokladu. Za přítomnosti hlídky se vše dořešilo bez emocí.

18. 3. 2022

### Injekční stříkačky

Na žádost Policie ČR strážníci odstranili z veřejného prostranství v ulici Pod Hájem několik kusů injekčních stříkaček, které následně uložili do sběrného boxu na infekční odpad.



### První pomoc

Na osobu ležící v jízdním pruhu před Tylovým divadlem v ulici Masarykova byli strážníci upozorněni v odpoledních hodinách. Po příjezdu na místo hlídka zjistila, že 27letý muž nekomunikuje, je apatický. Do příjezdu RZS byla u osoby zajištěna stabilizovaná poloha a monitorování základních životních funkcí. Při následném ošetřování RZS začal být muž agresivní. Z tohoto důvodu asistovala hlídka při převozu muže na ošetření do místní nemocnice.

### Agresivní pacient v nemocnici

V odpoledních hodinách byla poskytnuta asistence personálu interního oddělení nemocnice při ošetření zraněného opilého agresivního pacienta. Vše se obešlo bez nutnosti použití donucovacích prostředků. Pacient (r. 1994) byl následně hospitalizován v nemocnici.

20. 3. 2022

### Veřejné osvětlení

V ulici Havířská stezka byl pozorným občanem zjištěn otevřený kryt elektroinstalace veřejného osvětlení, hrozilo zde nebezpečí úrazu elektrickým proudem. Strážníkům se podařilo závadu odstranit nasazením krytu na původní místo.



21. 3. 2022

### Přespával pod schody

V odpoledních hodinách byla hlídka přivolána do bytového domu v ulici Benešova, kde v suterénu pod schody přespával opilý muž (2,01 ‰) bez stálého domova. Vzhledem k zjištěnému zdravotnímu stavu byl předán do péče přivolané posádky RZS.



25. 3. 2022

### Nález telefonu

Řidič linkového autobusu z Vrbky do Ledče nad Sázavou předal hlídce nalezený telefon tovární značky Nokia, který našel na sedadle pro cestující. Strážníkům se podařilo v telefonu vyhledat kontakt na osobu, která bezprostředně vyrozuměla majitele nalezeného mobilu. Zapomětlivý muž ze Zruče nad Sázavou si mobilní telefon převzal na služebně městské policie.

### Návštěva žáků základní školy

Služebnu městské policie navštívili v dopoledních hodinách žáci ze Základní a praktické školy, ul. Na Náměti, Kutná Hora. Strážník (preventista) se mimo ukázkou používaného kamerového systému zaměřil na zopakování tísňových telefonních čísel IZS, jak se zachovat při nálezů injekčních stříkaček atd. V rámci BESIP byli děti upozorněni na bezpečné chování na pozemní komunikaci, na přechodu pro chodce s praktickými ukázkami, povinnosti chodce, výbavu jízdního kola atd.



26. 3. 2022

### Vykázán z nemocnice

Po 19. hodině byla hlídka přivolána do nemocnice k internímu oddělení, kde se bezdůvodně (nepožadováno ošetření) zdržoval 44letý muž. Strážníkům muž uvedl, že se zde schovává před nepříznivým počasím. Za asistence hlídky areál nemocnice vzápětí opustil.

29. 3. 2022

### Zmožení alkoholem

V odpoledních hodinách byli strážníci přivoláni do ulice Ortenova, kde na zemi u kontejnerového stanoviště leželi dva muži. Strážníci zjistili, že muži ve věku 42 a 49 let požili ve větším množství alkoholické nápoje a na uvedeném místě si potřebovali odpočinout. Za přítomnosti hlídky místo opustili s tím, že si najdou příhodnější místo k odpočinku.



### Natankoval a nezaplatil

Obsluhou čerpací stanice MOL v ulici Masarykova bylo přijato oznámení o řidiči osobního motorového vozidla tov. zn. Škoda, který po natankování pohonných hmot v částce necelých 600,- Kč., odjel z místa bez zaplacení. Strážníci po provedených úkonech k roztržitému 61letému řidiči vozidla z Pardubického kraje zjistili, že se nejednalo o úmyslné jednání. Dlužná částka byla bezprostředně uhrazena.

30. 3. 2022

### Život Plus, z.ú.

Po poledni požádala dispečerka Života Plus městskou policii o výjezd k seniorce (r. 1946) do místní části Žižkov. Žena v bytě spadla na zem a nedokázala se sama postavit na nohy. Strážníci po poskytnutí pomoci zjistili, že není zapotřebí lékařského ošetření.

Ústav Život Plus v praxi opět prokázal svoji opodstatněnost. Umožňuje seniorům a zdravotně postiženým občanům žít ve vlastním obydlí v sociálně známém prostředí.

### **Krádež v Kauflandu se nevyplatila**

Po 21. hod. byl v Kauflandu v ulici Ortenova pozornou ostrahou provozovny přistižen při krádeži zboží v hodnotě necelých 600 Kč 25letý pachatel. Vzhledem ke zjištění, že muž byl za takový čin v posledních třech letech odsouzen (potrestán), byla věc pro podezření z přečinu krádeže předána k dalšímu řešení Policií ČR. V případě odsouzení může být pachatel potrestán odnětím svobody na šest měsíců až tři léta.

**31. 3. 2022**

### **Úmyslně rozbil okno**

V ulici Puškinská došlo ve večerních hodinách k vyhocenému konfliktu mezi dvěma muži ve věku 38 a 51 let. Vzájemné verbální napadání vyústilo v rozbítí skleněné výplně okna přízemního bytu, který mladší z mužů obývá. Podezřelý pachatel tohoto jednání byl předán Policii ČR k dalšímu řešení.



**7. 4. 2022**

### **Krádež dětského jízdního kola**

Při hlídkové činnosti v ulici Hrnčířská (po třetí hodině ranní) strážníky zaujal 25letý muž s dětským jízdním kolem značky CTM-WILLY. Při prověřování sdělených informací bylo potvrzeno, že intuice hlídky byla správná. Jízdní kolo bylo nahlášeno jako odcizené. Věc dále šetří Policie ČR.



**10. 4. 2022**

### **První pomoc**

Při odpolední pěší činnosti v centru města zaregistroval strážník v ulici Vladislavova 55letou ženu, která při chůzi zavravorala a upadla na zem. Při pádu na dlažební kostky si způsobila zranění hlavy a horní končetiny. Za pomoci procházejícího občana byla ženě poskytnuta do příjezdu RZS první pomoc (stabilizovaná poloha, monitorování základních životních funkcí).